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08ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  – 30/12/2024 
 

 

 

[CLAUDICEIA] O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) -  Bom 

dia a todos! 

Convido os Srs. Vereadores já em plenário, peço a nova secretária que faça a chamada 

dos senhores e senhoras vereadores para verificação de quórum.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) Lê - Bom dia a todos!  

Atenção aos vereadores para chamada. 

Há quórum, Presidente! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) -  Havendo o quórum 

regimental, declaro aberto a oitava sessão extraordinária do ano, claramente a última 

sessão da 19ª legislatura. Dessa forma, havendo o coro regimental, irei nesse momento 

pedir que o nobre vereador Fábio veterinário faça a leitura do versículo bíblico para que 

nós possamos iniciar de fato os trabalhos. E peço ao público presente para se colocar de 

pé, bem como senhores vereadores e os colaboradores.  

O SENHOR VEREADOR FÁBIO VETERINÁRIO - Boa tarde a todos! Bom dia, 

desculpa. Acostumado a sessão de tarde, bom dia! Trazendo a Palavra do Senhor em João 

6. (Procede a leitura do texto bíblico) . Palavras da salvação! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) -  Peço a nobre secretária, 

que neste momento faça a leitura do Edital de Convocação.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) Lê - Edital de 

Convocação de Sessão Extraordinária de Nº 08 de 2024. 

(Presidente passa a Presidência para o seu substituto legal) 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) -  

Solicito a secretária que eu faça a leitura do Veto Total  nº 009/2024. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) Lê – Veto Nº 009 de 

autoria do Poder Executivo. Veto Total ao Projeto de Lei Nº 118, de autoria do vereador 

professor Luciano. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – 

Projeto Nº 009. Algum dos vereadores gostaria de encaminhar a votação? Vereador Leo 

Dantas. 

O SENHOR VEREADOR LEONARDO DANTAS -  Olá, um bom dia a todos. Gostaria 

de cumprimentar os nobres vereadores também agradecendo assim eu quero aproveitar 

essa minha fala para encaminhar a votação que desde já deixo claro que é para derrubada 

do veto...[02 ANA ] ...  deixo claro que é para derrubada do Veto, pois eu estive 

conversando com o nobre vereador Luciano e, pelo tudo o que ele me explicou, então, a 

meu ver, é regimental, é bom para Guarapari. Então, eu peço, desde já, aos nobres 

vereadores a derrubada do Veto. Porém, aproveito a minha fala para agradecer todos os 

pares, não somente os nobres vereadores, mas, também, os funcionários da Casa por todo 

o carinho e o mantimento que tiveram comigo. A amizade que fica, não somente nos 

quatro anos, mas que nós, com certeza, vamos levar para vida toda, independente de eu 

estar aqui ano que vem ou não. Pode ter certeza de que o meu carinho por todos vocês, 

sempre será o mesmo. Eu sei que também é recíproco. E Deus é conosco. Boa sorte para 

os que vão sempre... Para os que vão ficar. E, pode ter certeza, aos que não vão, que Deus 
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tem novos caminhos. E que, às vezes, uma porta se abre, mas logo em seguida Deus te 

entrega uma casa inteira. Muito obrigado a todos pelo carinho e peço a derrubada do Veto.  

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Com a 

manifestação do nobre vereador Léo Dantes, algum dos outros nobres pares gostaria 

também de fazer, que é o encaminhamento para o processo de votação?  

Não havendo interesse de nenhum dos nobres pares em dar o direcionamento, o 

encaminhamento à votação, seguiremos ao processo.  

Em votação o parecer da Comissão de Redação e Justiça, que foi pela manutenção do 

Veto, por dois votos a um. 

Os vereadores que aprovam a decisão da Comissão, permaneçam sentados.  

Aprovado por unanimidade dos presentes.  

Essa é uma votação técnica, manutenção da decisão técnica. Agora, nós iremos para o 

processo de votação definitiva ao Veto Total n.º 009/2024 ao Projeto de Lei n.º 118/2024.  

Vereadores que aprovam o Veto, ou seja, que desejam manter o Veto, permaneçam 

sentados.  

Quem deseja derrubar o veto, fique em pé.  

Por unanimidade dos presentes, o veto foi derrubado.  

Antes de encerrarmos a sessão, peço aos nobres vereadores que aguardem cinco minutos, 

pois iremos finalizar a redação da Ata. Por isso, eu irei suspender a sessão por seis minutos 

e eu preciso que todos os nobres presentes estejam presentes... Todos os nobres presentes 

na sessão estejam no momento da leitura da Ata para a aprovação da mesma. Por seis 

minutos, suspensão da sessão.  

(Sessão Suspensa)... [03 SAMUEL ]... (SESSÃO SUSPENSA)...[04 RUTH ] ... 

(SESSÃO SUSPENSA)... [ 05 KELEN ]... O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL 

SANT’ANA LIMA) – Solicito a Secretária que faça a chamada para verificação de 

quórum. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Atenção senhores 

vereadores para a chamada. (Procede a chamada) 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Há quórum regimental 

para darmos sequência à sessão extraordinária.  

Neste momento iremos finalizar a sessão fazendo a seguinte questão. Eu vou pedir que a 

secretária faça a leitura, fazer a leitura da ata, mas os senhores e senhoras vereadores 

todos receberam a ata em tempo a mais de 10 minutos para a leitura, a dinâmica da leitura 

e neste momento entraremos no processo de votação. 

O plenário concorda dessa forma? 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. (Pausa) 

Aprovado por todos os presentes.  

Nesse momento nós iremos apreciar a ata da sessão extraordinária de hoje.  

Os senhores vereadores que aprovam a ata, permaneçam sentados (Pausa). 

Aprovada por todos os presentes.  
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Eu quero agradecer, mais uma vez, não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a 

sessão.  

(A Sessão foi encerrada às 11 horas e 21 minutos) 

 

 

 

 

WENDEL SANT’ANA LIMA 

Presidente da Câmara Municipal de Guarapari 

 

 

 

TAQUIGRAFOS: 

Samuel Ramalhete Ferreira 

Ana Flávia Rodrigues dos Reis 

Ruth Ramalhete Ferreira 

Claudicéia de Souza Francisco Furtado 

Kelen Pompermayer Capistrano Martins. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


